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YBaxaemniy Oner! BenudmHa 10J1I0BOTO 4jieHa - 0O4eHb WHAWBUAyalbHAsd BeIMYKMHA, OHA 3aBUCHUT OT
Baurero tenocnoxeHus, Bamux NpyupogHbIX JaHHBIX, HAaCIeACTBEHHOCTH U T. A. Ho BaMm HyKHO 3HaTh
O[IHO: Pa3MepHl - 9TO AajieKOo He rnaBHOoe. Y HamoneoHa 1o faHHBIM KCTOPHUKOB pa3Mep MOJI0BOTO
YjieHa B COCTOSTHUHY 3PEKUUU OBITT OKOJIO 5-6 CM, HO 3TO He ITOMEIIAI0 CTaTh €My H3BECTHBIM
cobna3HuTeneM. HayuuTech oib30BaThCS TeM, YTO Hajia Bam mpupopna, He KOMIIEKCyHTe!
B3pocelii MyK4YrHa, UMEIOLIUH [TOJI0BOM 4JIeH B COCTOSTHUM 3peKIuu 9,5 cM B IuHy u 0ojiee, MOXKeT
ObITH aOCOJTIOTHO YBEPEH, YTO V¥ HETO MEHKUC CTaTHUCTUUECKU CPEeJHUX pa3MepoB. Yoauu!



